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Du procès-verbal des délibérations de l'Assemblée générale extraordinaire des actionnaires 

du 17 décembre 2021, il est extrait le texte des résolutions ci-après qui ont été adoptées aux 

conditions de quorum et de majorité requises par la Loi et les statuts : 
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Première résolution 

 

L'Assemblée générale, statuant aux conditions de quorum et de majorité des Assemblées 

Générales Extraordinaires et notamment les conditions requises par l’article L. L227-3 

du code de commerce, connaissance prise du rapport des Gérants, du rapport du Conseil 

de surveillance ainsi que du rapport spécial des commissaires aux comptes, ayant pris 

acte de l'accord de l'associé commandité, 

 

et après avoir constaté que les conditions légales requises sont réunies, décide, en 

application des dispositions des articles L225-243 et s. du Code de commerce sur 

renvoi de l’article L. 226-1 du même code, de transformer la Société en société par 

actions simplifiée avec effet au 31 décembre 2021. 

 

Cette transformation, effectuée dans les conditions prévues par la loi, n'entraîne pas 

la création d'une personne morale nouvelle. 

 

La durée de la Société, son objet et son siège social, ou encore son exercice social 

restent inchangés. 

 

Le capital social reste fixé à la somme de € 504 000 004 et sera divisé en 13 263 158 

actions de € 38 de valeur nominale chacune, entièrement libérées. 

 

Deuxième résolution 

 

Sous réserve de l’adoption de la première résolution qui précède, l'Assemblée 

générale, connaissance prise du rapport des Gérants et du rapport du Conseil de 

surveillance, ayant pris acte de l'accord de l'associé commandité et statuant aux conditions 

de quorum et de majorité des Assemblées générales extraordinaires, 

adopte article par article, puis dans son ensemble, le texte des statuts régissant la 

Société sous sa nouvelle forme et dont un exemplaire sera annexé au procès-verbal 

de la présente Assemblée. 
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En conséquence, l’Assemblée Générale constate en tant que de besoin (i) la fin du 

mandat de Gérant et d’associé commandité de la société SG2M ainsi que, (ii) la fin 

des mandats des membres du Conseil de Surveillance. 

L'Assemblée générale, en tant que de besoin, confirme les fonctions de Commissaires 

aux comptes de la société PricewaterhouseCoopers Audit et de la société Deloitte & 

Associés. 

 

Troisième résolution 

 

Sous réserve de l’adoption des première et deuxième résolutions ci-avant, 

l'Assemblée générale nomme en qualité de Président de la Société, sous sa forme de 

société par actions simplifiée, pour une durée indéterminée, Monsieur Florent 

MENEGAUX domicilié au siège de la Société pour les besoins des formalités 

d’enregistrement de la transformation. 

 

Conformément à l'article 14.3 des statuts, Monsieur MENEGAUX représentera la 

Société à l'égard des tiers et sera investi des pouvoirs les plus étendus pour agir en 

toute circonstance au nom de la Société dans la limite de son objet social. 

---------------------------------------------- 

Quatrième résolution 

 

Sous réserve de l’adoption des première et deuxième résolutions ci-avant, 

l'Assemblée générale, en application de l’article 15 des statuts, nomme, pour la durée du 

mandat du Président, 

 

Monsieur Yves CHAPOT, domicilié au siège de la Société pour les besoins des 

formalités d’enregistrement de la transformation. 

 

En qualité de Directeur Général de la Société, 

 

Monsieur CHAPOT assurera la direction générale de la Société et la représentera dans 

ses rapports avec les tiers avec les pouvoirs les plus étendus pour agir en toute 

circonstance au nom de la Société dans la limite de son objet social. 

 

Dans l'exercice de ses fonctions, Monsieur CHAPOT rendra compte régulièrement de son 

activité au Président. 

 

Il est par ailleurs précisé que Monsieur CHAPOT est désigné, avec faculté de délégation, 

comme organe social, tel que défini à l’article 16 des statuts, auprès duquel s’exercent le 

cas échéant les droits du Comité Social et Economique définis par les dispositions du 

Code du travail. 

 

----------------------------------------------- 
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Cinquième résolution 

 

Sous réserve de l’adoption des première et deuxième résolutions ci-avant, 

l'Assemblée générale, en application de l’article 15 des statuts, nomme, pour la durée du 

mandat du Président, 

 

Madame Carine DAMOIS, domiciliée au siège de la Société pour les besoins des 

formalités d’enregistrement de la transformation. 

 

En qualité de Directrice Générale Déléguée de la Société, 

 

Madame DAMOIS assurera la direction générale de la Société et la représentera dans ses 

rapports avec les tiers avec les pouvoirs les plus étendus pour agir au nom de la Société 

dans la limite des activités de son objet social qui recouvrent les missions propres à 

l’activité de la direction financière dite ‘DCF’, notamment et sans que cela ne soit 

limitatif : 

- La signature de tout certificat ou toute déclaration, sans limitation d’objet ou de 

durée, 

- La signature de tout document relatif à la vie sociale ou administrative de la 

société nécessaire à tout dépôt, enregistrement, formalités auprès de registres, 

administration, etc. 

- Plus généralement, la négociation et la signature de tout contrat ou engagement 

habituel de la Société dont le champ géographique dépasse les frontières de de la 

région fonctionnelle dite ‘Europe du Sud’. 

 

Dans l'exercice de ses fonctions, Madame DAMOIS rendra compte régulièrement de son 

activité au Président. 

 

------------------------------------------------- 

 

Sixième résolution 

 

Sous réserve de l’adoption des première et deuxième résolutions ci-avant, 

l'Assemblée générale, en application de l’article 15 des statuts, nomme, pour la durée du 

mandat du Président, 

 

Monsieur Nour BOUHASSOUN, domicilié au siège de la Société pour les besoins 

des formalités d’enregistrement de la transformation. 

 

En qualité de Directeur Général Délégué de la Société, 

Monsieur BOUHASSOUN assurera la direction générale de la Société et la représentera 

dans ses rapports avec les tiers avec les pouvoirs les plus étendus pour agir au nom de la 

Société dans la limite des activités de son objet social qui recouvrent les missions propre 

à l’activité opérationnelle de la Société au sein de la région fonctionnelle dite ‘Europe du 

Sud’, notamment et sans que cela ne soit limitatif : 
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- La gestion et le suivi des activités commerciale, marketing, communication et 

‘personnel’ de la Société dans les différents territoires composant la région 

fonctionnelle dite ‘Europe du Sud’, 

- La gestion et le suivi du déploiement des politiques de santé, sécurité et sûreté au 

travail dans les différents territoires composant la région fonctionnelle dite 

‘Europe du Sud’, 

- La négociation et la signature de tout document contentieux ou précontentieux 

afférent à des dossiers dont la portée géographique se limite à la région 

fonctionnelle dite ‘Europe du Sud’. 

 

Dans l'exercice de ses fonctions, Monsieur BOUHASSOUN rendra compte régulièrement 

de son activité au Président. 

 

--------------------------------------------------- 

 

Septième résolution 

 

L'Assemblée générale, en conséquence de l'adoption des résolutions qui précèdent, 
constate la réalisation définitive, avec effet au 31 décembre 2021, de la transformation 
de la Société en Société par Actions Simplifiée. 

 

Huitième résolution 

 

L'Assemblée générale confère tous pouvoirs au porteur de copies ou d'extraits du 

procès-verbal de la présente Assemblée à l'effet d'accomplir tous dépôts, publications 

et formalités requises par la Loi. 

………………………………………………………………………………………… 

 

Pour extrait certifié conforme, 

 

Le  

 

Le Président 

 

 

_________________________ 

      

 Florent MENEGAUX 

Menegaux Florent (4 Jan 2022 09:46 GMT+1)

04-janv.-2022
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